"富太太"不差钱却因盗窃被批捕

血拼"一句玩笑话 买"变脸"偷

□记者 陈颖婷 通讯员 徐晨怡

本报讯 若非一句玩笑话,周 某现在应该与小姐妹们逛逛商场购 购物、带带孩子照顾家人。如今身 处看守所,竟是源于一句"买什么 单呀,把衣服扔到窗外去就好了 的玩笑话。周某为此追悔莫及。

2018年9月某日上午,周某 开着她的宝马车带着两个小姐妹到 松江区小昆山镇的特卖会上买衣 服。到了特卖会,周某等人还遇见 钱"的"富太太",结伴挑选衣服时,其中有人说了句玩笑话"买什 么单呀,把衣服扔到窗外去就好

不想,就这样一句玩笑话,带 着众人走上了人生的岔路。几人将 挑选好的衣服放入各自的黑色购物 袋中, 利用特卖会人多缺乏管理的 漏洞,进行简单的分工合作,由周 某等人在特卖会场内向窗外扔装有 衣服的黑色购物袋, 其他姐妹在窗

的后备箱中。其中一名犯罪嫌疑人 甚至还怀抱着自己正在上幼儿园的 女儿在窗外接应、实施盗窃行为。

当日下午,几人以同样的手法 再次进行了盗窃。周某等人以为这 在"黑暗"中进行的一切,人不知 鬼不觉,却被现场的监控拍了下 来, 劣行曝露在"阳光"底下。

近日,松江区人民检察院依法 对涉案的犯罪嫌疑人周某等五人以 涉嫌盗窃罪批准逮捕。

"老赖": 奇怪, 微信钱包怎么用不了了?

虹口法院首次通过网络端远程冻结财付通账号

□记者 胡蝶飞

本报讯 某天,被执行人小寒 收到一条短信: "你好,你的财付 通账户余额 17000 元因 (XX) 沪 0109 执 XX 号执行案件, 现已经 被上海虹口区人民法院依法冻结。"

"切,现在的诈骗短信说的跟 真的一样。"这是被执行人小寒看 到短信提醒的第一反应。

五分钟后……"咦,我的微信 钱包怎么用不了了? 难道真的被法 院冻结了?"带着疑惑,小寒与上 海虹口法院执行法官取得联系。

原来, 2017年5月, 小文在 乘坐小寒无证驾驶的轻便摩托车 时,与老童驾驶的机动车发生交通 事故,小文因此造成七级伤残。经 交警部门认定,小寒和老章负事故

同等责任。小文就赔偿事宜起诉至 上海虹口法院。

法院经审理后判决,老章车辆 投保的保险公司应在机动车交强 险、三责险限额内赔偿38万余元, 老章应赔偿 3000 余元,小寒应赔 偿26万余元。

判决生效后, 小寒迟迟不履行 法定义务, 小文遂向上海虹口法院 申请执行。

执行中, 小寒采取避不露面的 方式逃避执行。经"五查",除财 付通账户内的 17000 余元外, 未查 到小寒名下其他可供执行的财产。

上海虹口法院依法通过全国法 院网络执行查控系统冻结了小寒的 财付通账户。冻结后仅一小时,失 联许久的小寨主动电话联系执行法 官,表示希望就赔偿事官与小文协

这是上海虹口法院首次通过网 络端远程冻结财付通账户,取得了 良好的执行效果。

(以上人物均系化名)

法官说法>>>

如今, 越来越多的人习惯将零 钱放入微信钱包等网络账户。对法 院查控套路越来越熟悉的"老赖" 们, 以为将财产从传统银行转移至 财付通等网络账户平台,就可以高 枕无忧, 躲避法院的执行。

财付通账户等网络账户平台中 的资金属于人民法院可以执行的被 执行人财产范围。通过全国法院网 络执行查控系统, 可以对被执行人 财付通账户内的财产状况进行在线 查询和冻结.

"拒乘黑车 安全出行"

□记者 王川

本报讯 2018年12月26日 整治非法客运主题宣传走进上海第一 高楼——上海中心大厦,引导广大白 领"拒乘黑车、安全出行"

当天,本市整治非法客运联席办 还会同各区联席办在龙之梦、中环百 联等全市16个地标性办公商圈,组织 开展"拒乘黑车、安全出行"主题宣传 活动。该项活动旨在通过发放宣传单、 播放宣传动漫、现场讲解等方式,告知 楼宇白领职工及广大市民群众,如何 识别"克隆出租车"、如何预定正规"网 约车"、遇到纠纷如何合法维权等安全 出行小知识。 王雨青 摄



"双11"卖出5000单却亏损200余万元?

竟是公司前任网管泄私愤所为

□记者 王川 通讯员 蔡婵静

本报讯 近日、宝山警方破获 一起非法侵入计算机系统案件,某 商贸公司前任网管为发泄私愤,恶 意篡改电商平台的价格数据,导致 产生异常订单 5000 多个,造成公 司 200 余万元的损失。目前,嫌疑 人龙某因涉嫌非法侵入计算机系统 罪被宝山警方依法刑事拘留。

11月11日11时00分, 宝山 公安分局祁连派出所接到报警人张 先生报警称: 其商贸公司在某电商 品平台上的商品价格被人恶意更 改,导致产生异常订单5000多个, 如果正常发货将受到实际货款价值

200 余万元的损失。张先生同时提 供了被篡改信息的相关数据。

接报后, 宝山警方对被害人张 先生所在商贸公司的内部架构、网 店管理流程和网络管理权限人员相 关情况进行调查,同时赶赴该电商 平台在南京的总部,通过公司法务 召集公司相关部门负责人, 从各个 部门提供的信息中仔细梳理相关信 息, 在众多数据中查找有用线索, 最终及时采集、固定了该案的重要 证据,最终确定该案的犯罪嫌疑人 为商贸公司前任网络管理员龙某。

12月21日,侦查员赶赴杭州 市, 在杭州警方的协助下抓获了嫌 疑人龙某。龙某到案后以网络内可

能产生的数据错误或者人为错误作 为借口进行百般抵赖, 侦查员用侦 查所得的有力证据一次次拆穿了龙 某的谎言。龙某最终承认了自己非 法侵入计算机系统的事实, 其交代 由于前公司散伙, 其未得到任何的 好处而产生怨念,利用对前公司的 熟悉, 猜测破解密码, 并大量篡改 恶意调低商品的销售价格, 致使公 司被迫亏本出售商品或公司拒不发 货造成公司的信誉受损最终达到发 泄私愤的目的, 他还特意修改了登 录密码, 为阻止公司员工发现其篡 改行为挽救损失设置障碍。

目前,案件正在进一步审理

揭开"文玩代拍"骗术谜局

闵行警方捣毁一诈骗团伙

□法治报记者 季张颖

"我们公司可以在国内、境外 为您拍卖藏品,在各大顶级拍卖行 都有我们的经理。"12月24日, 当闵行公安分局民警查获这一以 古玩鉴定"为幌子的诈骗团伙时, 骗子公司办公室内的业务员正在繁 忙地"业务拓展"。在现场,警方 抓获涉案人员 20 名, 并发现了各 类诈骗合同,话术剧本,以及所谓 的"拍卖珍品"。记者昨天从闵行 警方获悉,目前,闵行警方已抓获 20 名涉案嫌疑人,案件正在进一 步宙理中。

鉴定、代拍价格不菲 因为是"顶级的"

张先生是名古玩收藏爱好者, 今年7月,他接到推销电话,对方 称可以帮客户拍卖古玩。

由于确想出手几件藏品,于是 张先生在今年7月5日,特意从江 苏赶到上海,带着十几件瓷器藏品 来到"古昌公司"。接待张先生的 业务员反复强调,公司有强大的包 装宣传团队和渠道,经过他们的推 广,张先生手中的藏品不仅能出 手,还一定是高于市场价的。同 时,公司承诺,如一年内卖不出 去,可全额退款。在业务员游说 下,张先生支付了 4500 元"服务 费"和"手续费"。而直到12月,他也 没有收到过一次拍卖的通知, 当他 提出要拿回手续费时,却遭到了公 司的拒绝,再往后,业务员连电话都 不接了,于是张先生报了警。

"剧本完整","鉴定" 全靠网络搜索

自今年12月以来,闵行公安 陆续接到群众报警, 称被一家名为 "古昌集团"的公司诈骗。闵行警 方立即成立专案组开展调查。

经查, 这家公司从今年5月开 始营业,所谓的"古玩拍卖"业务 有着明确的分工和运作模式。业务 员负责从网络等各种渠道获得持有 藏品的卖家联系方式,通过承诺高 价拍卖等话术,吸引客户到公司, 而当客户到公司后,以公司气派的 办公场所、拍卖藏品等方式进一步 获取客户信任,然后请出"鉴定 师"为客户鉴定藏品价值。实际 上, 无论藏品是否为真品, 经过 "鉴定",都会在产品经理口中变成 "几百万"元的珍品,产品经理会 以收取"保证金、鉴定费、服务 费"为由,要求客户支付几千至几 万元不等的费用。而实际上, 在公 司收取费用后,根本不会开展任何 鉴定和拍卖活动。

目前,警方已抓获20名涉案 嫌疑人,案件正在进一步审理中。

代驾司机竟酒后"拉活"

扣证记分还要罚款被降级

□记者 季张颖 通讯员 于筱晴

本报讯 路遇民警查酒驾,车 主很淡定,因为自己早就叫了代 驾,万万没想到,代驾司机居然酒 后出来"拉活"。目前,该代驾司 机因酒后驾驶机动车被松江警方处 罚,驾驶证记12分、暂扣6个月、 罚款 1500 元的处罚, 且因其证照 为 B 照,还将面临被降级的处罚。

12月18日20时许,松江警 方在九亭镇雪家桥路亭场路附近设 卡查处酒驾, 在对一辆棕色越野车 进行例行检查时,发现车内有一股 浓重的酒味。此时, 一名身穿蓝色 马甲的代驾司机赵某摇下车窗自觉

配合民警的酒精测试。

想不到,酒精快速检测仪红灯 闪烁, 显示赵某有酒驾嫌疑。经酒 精测试,最终结果显示赵某血液酒 精含量为 33mg/100ml, 属于酒后 驾驶机动车。经询问, 赵某自称其 中午喝了少量啤酒,心存侥幸,认 为时隔七八个小时应该没有什么影 响,便晚上接起了代驾订单。

目前,赵某因酒后驾驶机动 被警方处以驾驶证记12分、 暂扣6个月、罚款1500元的处罚, 且因其证照为 B 照,还将面临被 降级的外罚。

车主张先生告诉记者,他也是 第一次碰上代驾司机喝酒的。

外卖箱里不放外卖装电瓶

男子夜盗电瓶终被抓

□记者 季张颖

本报讯 偷来的电瓶车电瓶藏 在外卖箱里,没想到还是被发现 了。记者昨天从徐汇警方获悉, 男 子汪某因涉嫌盗窃罪被依法刑事拘 留,已查实案件10余起,案件正 在进一步侦办中。

12月初,徐汇公安分局虹梅 派出所接报多起辖区内电瓶车电瓶 被盗案件。通过对被害人的仔细询 问及案发周边的走访调查, 侦查员 判断很可能是同一嫌疑人作案。

侦查员很快找到了嫌疑男子的 活动规律。12月12日19时许, 在宜山路桂平路附近,该男子出现 在侦查员的视线,等候多时的民警 随即将该男子抓获。

到案后, 男子汪某交代, 为掩 人耳目, 他一般将电瓶车电瓶取出 之后放到自己随身携带的外卖箱 内,盖上盖子才离开。由于偷来的 电瓶放在外卖箱内,一般不会引起 他人注意, 汪某回到住处后便将电 瓶藏起来,第二天再卖给收废品的

注重追公士 上海脑机投资管理有限公司给 股东会决议的日起注销,特此公司 上海派介餐饮管理有限公司给 股东决定即日起注销,特此公司 上海舰永建筑装饰工程,好瓜公司 一社会信用代码91310120MA1HPJKH9, 经股东决定即日起注销,特此公司 上海航元五金加电有限公司 册号:310120002705958 程度來決定即日起注销,特此公行 上海斑马景观规划设计有限公司 注册号:310115002461240 从而 会決议即日本

上海罗纬网络技术有限公司线社会信用代码。91310114768784156经股东会决议即日起注销,特此公上海洲沃环境科技有限公司线社会信用代码。91310114MA121555 股东会决议即日起注销,特此 校可实业(上海)有限公司统 月代码:91310116MA1J9NB83K, 东决定即日起注销,特此公 上海萨哈林石油化工有限公司统 社会信用代码:91310120333281843 经股东会决议即日起注销,特此公 上海营昭金属材料有限公司 社会信用代码:91310120M41B0588 经股东会决议即日起注销,特此公上海欣宽装饰有限公司浦东分司注册号:310225900675615000

公司決定即日起注销,特此上海赣级最后有限公司统一 信用代码:91310115MATHONE 股东决定即日起注销。 东决定即日起汪镇,特此 上海凌松食品有限公司; 】起注销,特此公 海翠婷木业有限公司统 东决定即日起注销,特此公 上海丝琪文化传播有限公司统 社会信用代码:91310120MAIHNOP2 经股东会决议即日起注销,特此2 上海棣虎实业有限公司统一举 信用代码:91310116688738897W 股东会决议即日起注销,特此2 上海景帆旅游咨询有限公司约 社会信用代码:9131011030136874

日 起 注 销 ,特 此 公 告 。 L海景盈投资管理合伙企业(有限

『日 起注销,特此公音。 海赫烜电子科技有限公司注 卩 目 起 注 销,特 此 公 告 。 ニ海骞黎房地产经纪有限公司统 《朱会伏以即日起注明,付此公日 上海诺园希阀门自控设备有限公司

恢仪八丁2010-12 本公司清算组中报债权,特此公 海泰桐汇健身器材有限公司:

上海赫续文化礼品有限公司91. 上海赫续文化礼品有限公司统会信用代码:913101200820796206 股东今海边即四十二

F.会决议即日起注销,特此公告。 上海璞鼎股权投资基金管理有限公

公告刊登热线:59741361